

2024年版「東急線電車カレンダー」を発売します!

東急電鉄株式会社 東急株式会社

東急電鉄株式会社(以下、東急電鉄)および東急株式会社(以下、東急)は、2024年版カレンダーとして、壁掛けタイプの「東急線電車カレンダー」と卓上タイプの「東急線卓上カレンダー」 の2種類を発売します。用途やお好みに合わせてお買い求めください。

- ※商品によって発売箇所が異なりますので、ご注意ください
- ※数に限りがございます
- 1. 2024年版「東急線電車カレンダー」

壁掛けタイプの2024年版「東急線電車カレンダー」は、東急電鉄社員が撮影した四季折々の風景を交えた東急線の各車両や、働く電車を紹介しているほか、巻末付録には、昨年のアンケートでご要望をいただいた「電車&のるるんシール」が付いています。東急線のさまざまな車両に加え、働く電車と車のシールもご用意しています。また、誕生日や行事などのシールには、東急線キャラクター「のるるん」がデザインされており、カレンダーに貼りながら一年を通して楽しめる内容になっています。

【詳細】

- •発 売 日:2023年10月1日(日)
- ·価格1部1,000円(税込)※909円(税抜)
- •発売部数:10,000部
- ・発売筒所: 東急線各駅窓口(世田谷線は三軒茶屋駅・

下高井戸駅のみ、こどもの国線は長津田駅のみ)

東急㈱公式オンラインショップ「TOKYU STYLE」※1

東急百貨店ネットショッピング※1

電車とバスの博物館※2

書泉グランデ(書泉ブックタワー)

東急線沿線の一部書店







▲2024年版「東急線電車カレンダー」表紙

2. 2024年版東急線卓上カレンダー

今回初の取り組みとして、東急グループである東京都市大学等々カ中学校・高等学校の協力のもと、生徒の 方々が撮影した写真を、全12枚の沿線を走る東急線写真に取り入れています。各月の写真と同じ車両が立体的に 飾れるペーパークラフトのおまけも付いた、オリジナル仕様です。

【詳細】

·発 売 日:2023年10月1日(日) ·価 格:1部 1,000円(税込)

•発売部数:2,000部

・発売箇所: 東急㈱公式オンラインショップ「TOKYU STYLE」※1

電車とバスの博物館 ※2

東急線駅構内売店「toks」(一部店舗)、東急ストア(一部店舗) ほか

2024年版 東急線卓上カレンダー



▲2024年版東急線卓上カレンダー 表紙





▲2024年版東急線卓上カレンダー ペーパークラフトイメージ

※1:「TOKYU STYLE」「東急百貨店ネットショッピング」でお買い求めの場合、別途送料が 必要となります

※2:「電車とバスの博物館」でお買い求めの場合、別途入館料が必要となります